

చేవళ్ల పార్లమెంట్ పరిధిలో..

నేడు కేటీఆర్ రోడ్ షో

- విజయవంతం చేయాలని సభితార్ల పిలుపు
- కాంగ్రెస్, బీజేపీలను ప్రజలు చీకడుతున్నరు
- బీఆర్ఎస్ ను మోసం చేసిన.. రంజిత రెడ్డి, వోల్టేజర్ రెడ్డిలకు బుద్ధి చెప్పాలి
- బీసీలంతా ఏకమై జ్ఞానేశ్వర్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి
- చేవెళ్ల పార్లమెంట్ లో హ్యూట్రీ ఖాయం



బదగంపేట, మే 5 : చేవెళ్ల పార్లమెంట్ లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ హ్యూట్రీ కొట్టడం ఖాయమని మాజీ మంత్రి పి.నీలకాంత్ అన్నారు. సోమవారం (ఈ నెల 6న) చేవెళ్లలో నిర్వహించనున్న కేటీఆర్ రోడ్ షో కార్యక్రమాలను విజయవంతం చేయాలని ఆమె బీఆర్ఎస్ శేఖరులు, ప్రజా ప్రతినిధులు, సంఘాల నాయకులు, అభిమానులకు పిలుపునిచ్చారు. ఈ నెల 6న శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం కొండాపూర్, ఆర్టీసీ ఆఫీస్ దగ్గర సాయంత్రం 5 గంటలకు, రాజేంద్రగిరి నియోజకవర్గం మైలారాడే వీధి దగ్గర వారానా వద్ద సాయంత్రం 8 గంటలకు, మహేశ్వరం నియోజకవర్గం బదగంపేట మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని గాంధీనగర్ వారానా సాయంత్రం 7 గంటలకు మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్ రోడ్ షో, కార్చర్ల మీటింగ్ కు సమీపించి ఆమె పేర్కొన్న వారిని ప్రజలు చీకడుతున్నారన్నారు. బీఆర్ఎస్ అధినేత కేటీఆర్ ఎక్కడ బస్సు యాత్ర చేసినా అక్కడ ప్రజలు కుప్పలు తెప్పలుగా వస్తున్నారు. గ్రేటర్ షైదరాబాద్ కేటీఆర్ రోడ్ షో, కార్చర్ల మీటింగ్లకు ప్రజల సందర్శన కాంగ్రెస్, కాషాయం పార్టీల కండ్లు ముడుచుకున్నాయని విమర్శించారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీని మోసం చేసిన రంజిత రెడ్డి, కొండా వోల్టేజర్ రెడ్డి లకు ప్రజలు తగిన బుద్ధి చెప్పాలని పిలుపునిచ్చారు. బీసీలంతా ఏకమై జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజును భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకోవాలని చెప్పారు. కేటీఆర్ రోడ్ షో కార్యక్రమానికి 20 మేటా పైబిలుకు ప్రజలు సుదీర్ఘంగా రావడానికి సిద్ధంగా ఉన్నారన్నారు. రోడ్ షో, కార్చర్ల మీటింగ్ ను విజయవంతం చేయడానికి అన్ని వర్గాల ప్రజలు సహకరించాలని కోరారు.

నేడు కోవిషిల్డ్

ప్రకాశనలపై

అవగాహన సదస్సు

సిటీబ్యూరో, మే 5 (నమస్తె తెలంగాణ) : కోవిషిల్డ్ అప్రెజింకా చేసిన వ్యాఖ్యలపై ప్రపంచ వ్యాప్తంగా చర్చనీయాంశంగా మారింది. ముఖ్యంగా తీవ్ర భయాందోళనలకు కారణమవుతున్న తరుణంలో అవేకెన్ ఇండియా మామెంట్ అధ్యక్షులతో ప్రత్యేక వేదికను ఏర్పాటు చేశారు. మే 6న సోమరాజుగూడ ప్రెస్ క్లబ్ లో రోడ్ షో వేదిక సమావేశం నిర్వహించనున్నారు. వైద్య, ఫార్మా సిబ్బంది, సామాజిక వేర్వేరు, మాజీ పరిశోధకులు ఈ కార్యక్రమానికి హాజరవుతారని నిర్వాహకులు ఒ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. క్రాబిటివ్, క్రాబిటివ్ షిఫ్ట్ మెన్ యూనివర్సిటీ వ్యాప్తంగా అవగాహన కలిపేలా, వ్యాక్సిన్ దుప్రభావాలపై లోతూటా విశ్లేషణ చేసేలా, పరిష్కార మార్గాలపై ఈ వేదిక ద్వారా చర్చించనున్నట్లుగా అవేకెన్ ఇండియా మామెంట్ ప్రతినిధులు తెలిపారు.

20 నుంచి

బ్యాడ్మింటన్ పోటీలు

నేరేడ్వోడ్, మే 4 : షైదరాబాద్ జిల్లా బ్యాడ్మింటన్ చాంపియన్ షిప్ పోటీలకు ఈ నెల 20 నుంచి 24వ తేదీ వరకు నిర్వహించనున్నట్లు బ్యాడ్మింటన్ అసోసియేషన్ ఆఫ్ షైదరాబాద్ అధ్యక్షుడు చాముండేశ్వరిరాజ్, ప్రధాన కార్యదర్శి కనూరి వంశీధర్ తెలిపారు. సభా సభ్యులు, జూనియర్, మేన్, ఉమెన్స్ మరల మార్చర్ల విభాగాల్లో పోటీలు నిర్వహిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ పోటీలు షైదరాబాద్ జిల్లాకు సరిపించిన బ్యాడ్మింటన్ జిల్లాకారుల మార్చర్ల అర్హులు. 16వ తేదీ లోపు <https://btronline.in> ద్వారా రిజిస్టర్ చేసుకోవాలని సూచించారు.

కాంగ్రెస్, బీజేపీలవి

మాయమాటలు, దొంగ హామీలు

• ఆ పార్టీలు ప్రజల విశ్వాసాన్ని కోల్పోయాయి

బేగంపేట, మే 5 : కాంగ్రెస్, బీజేపీ నేతల మాటలు, దొంగ హామీలను ప్రజలు నమ్మే పరిస్థితిలో లేరని, సికింద్రాబాద్ గడ్డపై గులాబీ జెండా ఎగరడం ఖాయమని సికింద్రాబాద్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ పార్లమెంట్ అధ్యక్షుడు పద్మావతి గౌడ్, సనత్ నగర్ ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాసయ్యాదవ అన్నారు. ఆదివారం సనత్ నగర్ నియోజకవర్గం పరిధిలోని రాంగోపాల్ వేట్ డివిజన్ లో వారు ఇంటింటా ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. మినర్జిటీ రోడ్డులోని సాయిబాబా ఆలయం నుంచి ప్రచారం ప్రారంభించి కావోలి, వెంగళరావుపేట, నల్లగొట్టె సీ లైన్, ఎఫ్ లైన్, గైదినాపా, నల్లగొట్టె మనీడు ప్రాంతాల్లో ఇంటింటికి వెళ్లి బీఆర్ఎస్ కు ఓటు వేయాలని కోరారు. ప్రచారంలో ఆడు గడుగుతూ మంగళూరుకు, పూల మాలతో ఘన స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రజలు అభివృద్ధి, సంక్షేమాన్ని కోరుకుంటున్నారని అన్నారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ పార్టీలకు ఓట్లన్నీ ప్రజలకు ఒరిగేది ఏమీ లేదని తెలిపారు. మాయమాటలు, దొంగ హామీల కాంగ్రెస్, బీజేపీను ప్రజలు నమ్మే పరిస్థితిలో లేరన్నారు. ఓట్లనే ఎంపీగా గెలిపిస్తే కేంద్ర మంత్రి హోదాను పొందిన కిషన్ రెడ్డి సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గం ప్రజలకు ఏం చేశారని ప్రశ్నించారు. కనీసం సమస్యలు చెప్పుకోవడానికి కూడా అందుబాటులో ఉండే వారు కాదని, అలాంటి వ్యక్తి మరోసారి ఓటు వేసేందుకు ప్రజలు సుము



ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొన్న అధ్యక్షుడు పద్మావతి, తలసాని శ్రీనివాసయ్యాదవలకు తిలకం దిద్ది మంగళ హారతులతో స్వాగతం పలుకుతున్న మహిళలు

ఖంగా లేరని అన్నారు. దొంగ హామీలతో ఆధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీ హామీల అమలు మరిచిపోయిందని పేర్కొన్నారు. ఐదు నెలల్లోనే కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజల విశ్వాసాన్ని కోల్పోయిందని, ప్రజలు బుద్ధి చెప్పేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

- ఒక్కోక్కరు మీతో పాటు మరో వంద మంది చేత ఓటు వేయించండి
- మన ఐక్యతను చాటండి.. అంబరేపేట నుంచి భారీ మెజార్టీ ఇవ్వండి
- గౌడ జన జాతరలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ సికింద్రాబాద్ అధ్యక్షుడు టి.పద్మావతి గౌడ్

గౌడల అభివృద్ధికి కృషి చేస్తా



అంబరేపేటలో నిర్వహించిన గౌడ సమ్మేళనంలో మాట్లాడుతున్న ఎంపీ అధ్యక్షుడు పద్మావతి, ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్

అంబరేపేట, మే 5 : గౌడ కుటుంబాల గౌరవాలి.. ఈ నెల 13వ తేదీన జరుగనున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో సికింద్రాబాద్ రోడ్డు నియోజకవర్గంలో ఉన్న గౌడ కుటుంబాలను ఒక్కోక్కరు మీతో పాటు మరో వంద మంది చేత ఓటు వేయించాలని బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అధ్యక్షుడు టి.పద్మావతి గౌడ్ పిలుపునిచ్చారు. బాగ్ అంబరేపేట డివిజన్ లోని గౌడ సంఘం భవనంలో అంబరేపేట నియోజకవర్గం గౌడ జన జాతర (సమ్మేళనం) పంజాబ్ గిరిధర్ గౌడ అధ్యక్షతన నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన పద్మావతి గౌడ్

మాట్లాడుతూ కేటీఆర్ ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్న సమయంలో గౌడ జాతికి న్యాయం చేసేందుకు తాను ఎక్కడెక్కడ తీసుకొని మంత్రిగా వారి సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేశారన్నారు. గౌడ కుటుంబాల్లో ఐక్యత ఎంతో అవసరమని తెలిపారు. అంబరేపేటలో గౌడ కుటుంబాల చాలా ఉన్నాయని, వారంతా ముందుకు వచ్చి లోకసభ ఎన్నికల్లో తనకు ఓటు వేసి గెలిపిస్తే మీ కుల బీడ్డగా మొత్తం గౌడ జాతికి అండగా ఉంటామని తెలిపారు. గతంలో కూడా చాలాసార్లు మన కుల స్వల్ప వికాసానికి తీసుకువచ్చేందుకు కృషి చేసినట్లు పేర్కొ

ఒక్క అవకాశం ఇవ్వండి..



కొనల్పా ఎస్టేట్ కాలనీ వాసులతో మల్కాజ్ గిరి బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అధ్యక్షుడు రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి, కంటోన్మెంట్ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి నివేదిత

- అనునిత్యం ప్రజాసేవలో ఉంటాం
- కంటోన్మెంట్ లో ఎంపీ అభ్యర్థి రాగిడి, ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి నివేదిత

కంటోన్మెంట్, మే 5 : మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ లో పాటు కంటోన్మెంట్ ఉప ఎన్నికలో బీఆర్ఎస్ జెండా ఎగరడం ఖాయమని మల్కాజ్ గిరి బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి, కంటోన్మెంట్ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి నివేదిత ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఆదివారం ఒకటో వార్డు పరిధిలో కంటోన్మెంట్ బోర్డు మాజీ ఉపాధ్యక్షుడు జకుల మహేశ్వరరెడ్డి నేతృత్వంలో సంచార పురి కాలనీ వేజ్ - 1, వేజ్ - 2, ఉమానగర్, పట్టికెన్ సెగ్మెంట్, వాయునగర్ కాలనీ వాసులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఆదివారం 8వ వార్డు పరిధిలో బోర్డు మాజీ సభ్యుడు పాదుయ్యలపేట నేతృత్వంలో కొనల్పా ఎస్టేట్ కాలనీ, ఐదో వార్డు పరిధిలోని న్యూహాసని కాలనీలోని తెలకంట్ల కృష్ణ నేతృత్వంలో ప్రెసిడెంట్, ముఖ్య నాయకులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రజల ఆకాంక్షల కోసం వచ్చామని, ఓటుతో ఆకర్షించాలని కోరారు. తమను గెలిపిస్తే అనునిత్యం ప్రజాసేవలో ఉంటామని తెలిపారు.



కుత్బుల్లాపూర్ లో శనివారం జరిగిన కేటీఆర్ రోడ్ షోకు భారీగా హాజరైన జనం..

మల్కాజ్ గిరిలో కారు దూకుడు

కేటీఆర్ రోడ్ షోతో.. పెరిగిన గ్రాఫ్

- బీఆర్ఎస్ క్రేజులో నూతన ఉత్సాహం
- ఐదు నియోజకవర్గాల్లో జోరుగా ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలు, కార్పొరేటర్లు, పార్టీ శ్రేణులు
- ఎంపీ అభ్యర్థి రాగిడి స్థానికుడు కావడంతో.. సానుకూలంగా ఉన్న ప్రజలు
- లక్ష్యా రెడ్డి గెలుపు నల్లరేపై నడకే అంటున్న జనం

మేడ్చల్, మే 5 (నమస్తె తెలంగాణ) : మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ పరిధిలో కేటీఆర్ సమావేశాలు, రోడ్ షోలతో బీఆర్ఎస్ క్రేజులో నూతన ఉత్సాహం నెలకొంది. డింకో మల్కాజ్ గిరి రోడ్ సభలో గులాబీ జెండా ఎగరుతున్న ధీమాతో బీఆర్ఎస్ ప్రజలు ఉన్నారు. మేడ్చల్, మల్కాజ్ గిరి, ఉప్పల్, కుత్బుల్లాపూర్, కాకట్లపల్లి, ఎల్లీనగర్, కంటోన్మెంట్ నియోజకవర్గాలలో ఉన్న ఎమ్మెల్యేలతో పాటు ఎమ్మెల్యేలు, ప్రజాప్రతినిధులు బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి తరఫున విస్తృత ప్రచారం చేసి ప్రజల మద్దతును కూడగడుతున్నారు. ప్రజల నుంచి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థికి విశేష స్పందన లభిస్తున్న క్రమంలో మరంత ఉత్సాహంగా ప్రచారం చేస్తున్నారు. రాష్ట్రమంతటా మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్, బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్, హరికేరావు చేస్తున్న ప్రచారంతో బీఆర్ఎస్ పార్టీ గ్రాఫ్ పెరుగుతూ వస్తుంది. డింకోతో మల్కాజ్ గిరి రోడ్ సభ బరిలో కాంగ్రెస్, బీజేపీ అభ్యర్థులు ఇరువురు

స్థానికేతరులు కాగా.. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి స్థానికుడు కావడంతో అనుకూలంగా మారిందని ప్రజల నుంచి అభిప్రాయం వస్తున్నాయి.

అనుకూలంగా ఉన్న ప్రజలు అధికారంలోకి వచ్చిన పండ్ల రోజుల్లో ఆరు గ్యారెంటీను అమలు చేస్తామని హామీ ఇచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజలను మోసం చేసిందని బీఆర్ఎస్ నేతలు ఇంటింటికి తిరిగి ప్రజలకు వివరిస్తున్నారు. ప్రజలు నైతకం కాంగ్రెస్ పై అగ్ర హంత్రో బీఆర్ఎస్ వైపు మొగ్గు చూపుతున్నట్లు తెలుస్తున్నది. తెలంగాణ గౌరవక విని తును కూడగడుతున్నారు. ప్రజల నుంచి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థికి విశేష స్పందన లభిస్తున్న క్రమంలో మరంత ఉత్సాహంగా ప్రచారం చేస్తున్నారు. రాష్ట్రమంతటా మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్, బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్, హరికేరావు చేస్తున్న ప్రచారంతో బీఆర్ఎస్ పార్టీ మోసాలను ఎండగ వస్తుంది. డింకోతో మల్కాజ్ గిరి రోడ్ సభ బరిలో కాంగ్రెస్, బీజేపీ అభ్యర్థులు ఇరువురు

మైనార్టీల సంక్షేమం.. బీఆర్ఎస్ కే సాధ్యం



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు, ఎంపీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి

అల్పసంఖ్యలో మైనార్టీల సంక్షేమానికి పెద్ద పీట వేసిన ఘనత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం నిదేసిన కూకట్ పల్లి ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు. ఆదివారం బీఆర్ఎస్ మేడ్చల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు మహ్మద్ గాస్మద్ దిన్ అధ్యక్షుడు అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డితో కలిసి కంటోన్మెంట్ మైనార్టీల సంక్షేమంపై సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మైనార్టీల సంక్షేమంపై ప్రభుత్వం చేసిన పనిని ప్రశంసించారు. అసెంబ్లీలో మైనార్టీల సంక్షేమంపై ప్రభుత్వం చేసిన పనిని ప్రశంసించారు. అసెంబ్లీలో మైనార్టీల సంక్షేమంపై ప్రభుత్వం చేసిన పనిని ప్రశంసించారు. అసెంబ్లీలో మైనార్టీల సంక్షేమంపై ప్రభుత్వం చేసిన పనిని ప్రశంసించారు.

మైనార్టీల సంక్షేమంపై ప్రభుత్వం చేసిన పనిని ప్రశంసించారు. అసెంబ్లీలో మైనార్టీల సంక్షేమంపై ప్రభుత్వం చేసిన పనిని ప్రశంసించారు. అసెంబ్లీలో మైనార్టీల సంక్షేమంపై ప్రభుత్వం చేసిన పనిని ప్రశంసించారు. అసెంబ్లీలో మైనార్టీల సంక్షేమంపై ప్రభుత్వం చేసిన పనిని ప్రశంసించారు.

కంటోన్మెంట్ లో కారెక్కిన కాంగ్రెస్ నేతలు

ఎన్నికల ఇన్ చార్జి రావుల శ్రీధర్ రెడ్డి సమక్షంలో చేరిక



మైనార్టీ నేతలను బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానిస్తున్న కంటోన్మెంట్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎన్నికల ఇన్ చార్జి రావుల శ్రీధర్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి నివేదిత

కంటోన్మెంట్, మే 5 : రాసున్న ఎన్నికల్లో మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ లో పాటు కంటోన్మెంట్ ఎగరేది బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి, కంటోన్మెంట్ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి నివేదిత. కంటోన్మెంట్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎన్నికల ఇన్ చార్జి రావుల శ్రీధర్ రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం బోయినపల్లిలోని పార్టీ కార్యాలయంలో రెండవ వార్డులోని కాంగ్రెస్ కెంపెయిన్ పలు పురు మైనార్టీ నేతలు మార్చర్ల వైద్యనీ టీఎన్ శ్రీనివాస్ నేతృత్వంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరగా, వారికి బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి నివేదిత, కంటోన్మెంట్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎన్నికల ఇన్ చార్జి రావుల శ్రీధర్ రెడ్డి పార్టీ కంటూటా కిక్కి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా

అయిన మాట్లాడుతూ దివంగత ఎమ్మెల్యే సాయన్న బిడ్డను మనం ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించాలని ప్రశంసించారు. కంటోన్మెంట్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎన్నికల ఇన్ చార్జి రావుల శ్రీధర్ రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం బోయినపల్లిలోని పార్టీ కార్యాలయంలో రెండవ వార్డులోని కాంగ్రెస్ కెంపెయిన్ పలు పురు మైనార్టీ నేతలు మార్చర్ల వైద్యనీ టీఎన్ శ్రీనివాస్ నేతృత్వంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరగా, వారికి బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి నివేదిత, కంటోన్మెంట్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎన్నికల ఇన్ చార్జి రావుల శ్రీధర్ రెడ్డి పార్టీ కంటూటా కిక్కి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా

97 మంది నర్సింగ్ ఉద్యోగులకు.. మూడు నెలలుగా జీతాలల్లేవ్

'నమస్తె' కథనానికి స్పందించిన వైద్య ఆరోగ్యశాఖ

సుల్తాన్ బజార్, మే 5 : మూడు నెలలుగా వేతనాలు లేక ఇబ్బందులు అనే శీర్షికతో 'నమస్తె తెలంగాణ'లో ప్రచురితమైన వార్తకు వైద్య ఆరోగ్య శాఖ స్పందించింది. ఉన్నా గెలుపు నియమం 138 మంది నర్సింగ్ అధికారులను నియమించగా.. 137 మంది రెడ్డి, రావు శంకర్, సుకర్ష, చిందం రఘుపతి, కందాల శ్రీలక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైద్య ఆరోగ్య శాఖ వేతనాలు చెల్లిస్తున్నట్లు తెలిపారు. మరో 97 మంది నర్సింగ్ అధికారులకు వైద్య ఆరోగ్య శాఖ వేతనాలు చెల్లించేందుకు కృషి చేస్తున్నామని వివరించారు. కాగా నర్సింగ్ ఉద్యోగుల దవాఖానం 138 మంది నర్సింగ్ అధికారులను నియమించగా.. 137 మంది రెడ్డి, రావు శంకర్, సుకర్ష, చిందం రఘుపతి, కందాల శ్రీలక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.